
ТЕРНІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МІСТА КРИВОГО РОГУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Н А К А З 

02 липня 2020 року м. Кривий Ріг № 239 - к 

Про оголошення добору на вакантну посаду 
державної служби категорії «В» 
секретаря судового засідання на період дії карантину 

Відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II « Прикінцеві положення» 
Закону України від 13.04.2020 № 553-ІХ «Про внесення змін до Закону України 
«Про державний бюджет України на 2020 рік»,Порядку призначення на посади 
державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання 
поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2,затвердженого постановою Кабінету 
міністрів України від 22.04.2020 № 290, у зв'язку з відпусткою по вагітності та 
пологам з 01.07.2020 року секретаря судового засідання та відпустками по 
догляду за дитиною до 3-х років ще двох секретарів судового засідання, 
враховуючи, що відповідно до норм діючого законодавства участь секретаря 
судового засідання у судовому процесі є обов'язковою та невід'ємною, а 
нестача секретарів судового засідання є винятковою ситуацією, що дає 
підстави та зумовлює необхідність у заповненні цих тимчасово вакантних посад 
в найкоротший строк, зокрема в період карантину з метою забезпечення 
безперервної належної організації роботи суду, суддів та судового процесу, 
повного та своєчасного виконання апаратом суду покладених завдань і 
функцій, враховуючи рішення зборів суддів Тернівського районного суду міста 
Кривого Рогу від 02.07.2020 №10, згідно якого такі випадки слід вважати 
винятковими, пов'язаними з необхідністю виконання завдань і функцій суду на 
період дії карантину, та здійснювати добір і призначення осіб на вакантні 
посади секретарів судового засідання відповідно до Порядку, шляхом 
укладення контракту,-

НАКАЗУЮ: 

1. Оголосити добір на зайняття вакантних посад державної служби 
категорії «В» секретаря судового засідання (2 вакантні посади, тимчасово,на 
час фактичної відсутності основного працівника) Тернівського районного суду 
міста Кривого Рогу Дніпропетровської області. 

2. Затвердити Оголошення про добір на період карантину на зазначену 
посаду, що додається. 

3. Визначити заступника керівника апарату Тернівського районного суду 



міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Друцьку Людмилу Петрівну 
уповноваженою особою з питань добору для призначення на посаду секретаря 
судового засідання. 

4. Уповноваженій особі Друцькій Л.П. провести добір з призначенням на 
дві посади секретаря судового засідання та внести обґрунтовані подання 
керівникові апарату суду про призначення на вакантну посаду кандидатів 
шляхом укладення з ними відповідного контракту. 

5. Старшому судовому розпоряднику, в.о. спеціаліста з питань персоналу 
Конопліній С.І. забезпечити оприлюднення цього наказу через особистий 
кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного 
агентства України з питань державної служби не пізніше наступного робочого 
дня за днем його підписання. 

6. Головному спеціалісту Басніну O.A. забезпечити оприлюднення цього 
наказу та Оголошення про добір на зайняття двох вакантних посад державної 

служби категорії «В» секретаря судового засідання на офіційному веб-сайті 
Тернівського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області в 
рубриці « Інше» розділі « Вакансії» після розміщення цього наказу на Єдиному 
порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань 
державної служби. 

7 «Встановити строк подання інформації особами з 02 по 07 липня 2020 року 
включно. 

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Керівник апарату суду Я.Стрельцова 


